
Протокол №4  

від 18 березня 2025 року 

засідання науково-методичного семінару кафедри соціології  

на тему: «Алгоритмічне управління та цифрова нерівність: 

соціологічні виміри і виклики» 

 

Присутні: науково-педагогічні працівники кафедри: 7. 

Бакалаври, магістри та аспіранти кафедри: 22. 

 

Порядок денний: 
В межах дисципліни «Соціологічні дослідження соціальних структур» 

проведений науково-методичний семінар на тему «Алгоритмічне управління та 

цифрова нерівність: соціологічні виміри і виклики» (доц. Єнін М.Н.).  

 

Слухали: доц. Єнін М. Н., доцент кафедри, кандидат соціологічних наук, 

зазначив, що сучасні соціальні процеси дедалі більше визначаються 

алгоритмічними системами, які впливають на доступ до інформації, можливості 

участі в суспільному житті та формування соціальної нерівності. Дослідники 

звертають увагу на необхідність розвитку нових методологічних підходів до 

вивчення алгоритмічного управління, а також на інтеграцію цифрових методів 

аналізу даних у соціологічні дослідження. 

На прикладі реальних кейсів та емпіричних даних Єнін М. Н. 

продемонстрував, як алгоритми соціальних платформ та цифрових сервісів 

формують інформаційні бульбашки, впливають на політичні уподобання та 

відтворюють або посилюють соціальну нерівність. Особливу увагу було 

приділено ризикам алгоритмічної дискримінації та можливостям їх виявлення 

за допомогою соціологічних методів. 

 

В обговоренні теми методичного семінару прийняли участь: завідувач 

кафедри, професор кафедри, д-р. соц. н., професор Федорченко-Кутуєв П.В.; 

професор кафедри, д. пед. н., проф. Панченко Л.Ф; доцент кафедри, к. соц. н., 

доцент Єнін М.Н., доцент кафедри, к. соц. н., доцент Пиголенко І.В., доцент 

кафедри, к. соц. н., доцент Коломієць Т.В., викладач Баханов О.Ю., ст. викладач 

Василець О.І., здобувачі вищої освіти бакалаврської освітньої програми 

«Врегулювання конфліктів та медіація», магістерської освітньої програми 

«Врегулювання конфліктів та медіація», магістерської освітньо-наукової 

програми «Аналітика соціальних даних» та здобувачі вищої освіти третього 

рівня   освітньо-наукової програми «Соціологія». 

 

 

Керівник семінару                                                                       Максим ЄНІН 

 


